
Како да ги заштитите домовите од стаорци?

Сент Гален, 17 ноември 2021. Некои штетници се почести во летните месеци, додека други бараат засолниште на есен, најчесто во близина на луѓе. Во оваа група ги
вклучуваме глодачите како глувци и стаорци. Кога температурите паѓаат, овие животни бараат засолниште и обично им се погодни нашите топли домови, но и
помошните простории како гаражи, подруми, напуштени соби и слично. Добро е да се знае и да се запамети дека потрагата по топлина и храна ги тера да се борат за
опстанок. Никој не толерира стаорци во својот дом од добро познати причини. Стаорците пренесуваат болести, понекогаш предизвикувајќи значителна штета на
градежните објекти или мебелот. Стаорците исто така можат да влезат во згради или куќи преку мали пукнатини и дупки кои се зголемуваат, а потоа остануваат
отворени за голем број други штетници. Тие лесно гризаат дрво, пластика, тули, гипс, цемент, па дури и челик. Дури и ако не изгледа така, стаорците се исклучително
интелигентни и социјални животни. Тие живеат заедно во глутница и тоа им олеснува да бараат храна, а исто така нуди и поголема заштита од предатори. Ако најдете
еден стаорец, знајте дека другиот нема да биде далеку. Ако се рашират во куќа или зграда, потребно е брзо реагирање бидејќи стаорците брзо се размножуваат.
Женките раѓаат до дванаесет пати годишно, раѓајќи во просек по осум или девет младенчиња на едно раѓање. Младите стаорци брзо достигнуваат сексуална зрелост,
така што многу голема популација може да се акумулира за многу кратко време. Затоа, штом ќе се открие наезда на стаорци, треба да се преземе акција што е можно
поскоро.

Како да се ослободите од стаорците?
Спречете ги стаорците да влезат

Најдобар начин да ги спречите стаорците да влезат во просторот е да ги пронајдете можните влезови и да ги затворите. Тие често се наоѓаат во слабо осветлени
места или цевки. Олеснете го нивното наоѓање со помош на светлина, а сите дупки, пукнатини и празнини од 15 mm или повеќе треба да бидат добро затворени.
ГЛОДАЧИ СТОП ЖЕЛЕЗНАТА ВОЛНА од SWISSINNO е идеална за ова. За разлика од конвенционалните заптивни средства, овој отпорен материјал има голема
предност што глодачите не можат да го џвакаат. Исто така е лесен за употреба: само исечете парче доволно големо и турнете го во дупката. Бидејќи оваа волна е
изработена од нерѓосувачки челик и полимерни влакна, таа ќе создаде целосно ефикасна, издржлива внатрешна бариера и отпорна на надворешни временски услови.

Избркајте ги стаорците со користење на високи фреквенции

Сепак, понекогаш има отвори кои не можат да се затворат со челична волна - на пример, одводите во подрумите и пералните. Во сите такви случаи, УЛТРАЗВУЧНИОТ
ИСТЕРУВАЧ НА ГЛОДАЧИ е вистинското решение. Овој мал, но моќен уред ефикасно ги брка стаорците и другите животни со едноставно приклучување во штекер.
Луѓето не можат да ги слушнат овие високофреквентни звучни бранови, но тие се многу досадни за животните, па затоа ги бркаат. Меѓутоа, ако во близина нема
извор на електрична енергија, можете да користите ултразвучниот истерувач на батерии за да ги избркате глодачите. Уредот има батерија која трае од 6 до 7 седмици
и со еден комплет батерии покрива површина од 20 m2. Овој истерувач на батерии е особено идеален за поткровја, градинарски куќи и други места каде што нема
достапни електрични приклучоци.

Фатете ги стаорците со помош на стапици

Стапиците се најдобрата опција за контрола на штетници со векови. SWISSINNO произведува висококвалитетни стапици за пошироката јавност, како и за
професионална употреба. Стапиците се фабрички опремени со природна, нетоксична и многу примамлива мамка и се многу лесни за употреба. Овие стапици за
повеќекратна употреба се робусни и работат многу прецизно. Стапицата за стаорци PRO SuperCat, доаѓа со патентираното решение „Easy Catch“, кое на посебен
начин обезбедува стаорците секогаш да бидат фатени само за врат. На тој начин тие се издвојуваат од сите други конвенционални стапици затоа што обезбедуваат
хумано постапување со стаорците. Имено, големата јачина на удар и оптимизираната ударна шипка обезбедуваат тие да бидат убиени што е можно побрзо и
побезболно, елиминирајќи го секое страдање.

SWISSINNO: Квалитетот прави разлика!

Стапиците со помал квалитет се нехумани, а во најлош случај дури можат да предизвикаат навикнување на стаорците и промена на нивното однесување, така што
веќе не е можна успешна контрола над нив. Паметно решение за проблемот со стаорците се производите на SWISSINNO, кои имаат предност што фатените животни
не страдаат непотребно, туку веќе привлекуваат и дејствуваат брзо и ефикасно. Се прават посебно за секој специфичен тип на глодач, за да не ловат други животни.
Исто така, овие стапици не содржат отрови или хемикалии, што е еколошки и безбедно за домашните миленици. Во SWISSINNO, високите стандарди, иновативноста,
одржливоста и ефикасноста создаваат производи со уникатен квалитет.

Борете се со стаорците со помош на отров

Иако отровот за глувци сè уште е широко користен и е доста ефикасен, SWISSINNO не препорачува употреба на отровни мамки бидејќи предизвикуваат бавно и болно
умирање на стаорците, а другите животни се изложени на ризик. Активните состојки кои најчесто се користат во отровите се разградуваат и се акумулираат во ланецот
на исхрана. Отруените животни често умираат и гнијат на недостапни места, што потоа доведува до непријатни мириси, особено кога се користи отров во зградите.
Дури и ако бара повеќе напор, користењето стапици, особено во домашни услови, е многу подобар избор. Отровот за глувци треба да се користи само ако користењето
стапици не го дава посакуваниот исход.

www.swissinno.com

Соопштение за јавност


